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Veletrh, který nabízí inspiraci pro kariérní růst, networking i osobní rozvoj. Více než 70
firem a organizací se i letos představí studentům a studentkám Technické univerzity v
Liberci na kariérním veletrhu JobTUL Days 2025. Třetí ročník akce, která se koná 12. a 13.
listopadu, nabídne nejen možnost osobního setkání s potenciálními zaměstnavateli, ale
také přednášky, workshopy a doprovodný program zaměřený na kariérní růst i osobní
rozvoj. Hlavním tématem doprovodného programu je PayGap a rovné a férové odměňování.

„JobTUL Days organizované univerzitou se během krátké doby staly oblíbenou tradicí a skvělou
inspirací pro její účastnice a účastníky. Mají tu jedinečnou příležitost zjistit, co firmy skutečně
hledají, jaké kompetence oceňují, a zároveň si vyzkoušet, jak prezentovat sami sebe. Doprovodný
program vhodně doplňuje celou akci o aktuální témata očima řady odbornic a odborníků, “ říká
Marta Urbanová z Oddělení komunikace a marketingu TUL, které se na organizaci veletrhu podílí.

Středa 12. listopadu: veletrh, diskuze i férová odměna

Veletrh bude probíhat od 10:00 do 15:00 hodin v budově G a v prostoru před menzou F. Během dne
se představí desítky firem z různých odvětví – od technických a IT oborů až po veřejnou správu či
finance.

Dopolední program v aule odstartuje po úvodním přivítání rektorem univerzity v 10:50 přednáškou
PayGap – o nerovnostech v příležitostech a odměňování v podání Šárky Homfray a Lucie Václavkové.
Tyto dvě specialistky na HR získaly letos za svou knihu „Pay Gap: Kratší konec provazu“ prestižní
cenu Magnesia Litera.

V aule navážeme v 11:15 diskusním stolem „Znáš svoji cenu?“ s odbornicemi Zdenkou Studenou,
Šárkou Homfray a Lucií Václavkovou.

Kromě diskuze se účastníci a účastnice mohou těšit na profesionální focení na CV a LinkedIn,
konzultace životopisů s personalisty, soutěže a inspirativní workshop „Jak na férovou odměnu“ s
Šárkou Homfray – v aule od 13.00 hodin.

Čtvrtek 13. listopadu: rozvoj měkkých dovedností a práce s talentem

Druhý den bude patřit osobnímu růstu. Od 10:40 v aule vystoupí Jakub-Marek Štěpán s přednáškou
„Měkké dovednosti, tvrdé výsledky: Jak se stát nepostradatelným v jakékoli firemní kultuře“.

Po poledni naváže Martina Astlová s workshopem „The Power of Talent: How to Unlock Your
Potential with the Gallup Method“ (od 12:30, posluchárna G303), který účastníkům pomůže objevit a
rozvíjet jejich silné stránky.

„JobTUL Days jsou víc než jen veletrh pracovních příležitostí. Jsou místem, kde návštěvníci mohou
objevovat svůj potenciál, rozvíjet sebeprezentaci, inspirovat se novými tématy z pracovního prostředí
a navazovat kontakty, které jim pomohou při prvních krocích do profesního života. Na své si přijdou i
zájemci o program v angličtině. Každoročně roste zájem o prezentaci aktivit z Technické univerzity v
Liberci, které podporují kariérní rozvoj, například nabídka zahraničního oddělení, kariérového
centra, Student Business Clubu či TULabu a formule TUL,“ říká Kateřina Maršíková, prorektorka



TUL a zakladatelka Kariérového centra TUL i spoluorganizátorka veletrhu JobTUL Days.

Ať už hledáte praxi, brigádu, zaměstnání, nebo jen inspiraci, JobTUL Days 2025 nabídnou vše na
jednom místě.

Podrobný program a seznam vystavujících firem a institucí, stejně jako fotografie a videa z minulých
ročníků najdete na www.jobtuldays.cz.
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